

[Источник](#)

Сегодня утром, около 10:45 по московскому времени, после окончания утренней службы священники и приходы из двух храмов прошли крестным ходом до природоохранной зоны «Бульвар-85» в московском районе Ясенево, [сообщают](#) очевидцы.

Установить крест на месте предполагаемого строительства храма священникам и прихожанам не дали полицейские. При этом они не препятствовали проведению мероприятия, в ходе которого были перекрыты улицы. Местным жителям сотрудники правопорядка утверждали, что у сотрудников РПЦ есть разрешительные документы на проведение акции, но предъявить их отказались.

«Йод» связался с местной жительницей, экологом Еленой Локтевой. Она подтвердила, что на территории «Бульвара-85» запрещена любая стройка. Более того, здесь уже предпринимались попытки строительства, но безуспешно: под грунтом находится запечатанный приток реки Битца, который размывает фундамент здания. Локтева рассказывает, что местные жители предлагали РПЦ построить храм на пустующих участках по улице Карамзина, однако те отказались.

Это не первая попытка священников и активистов поставить крест на территории «Бульвара-85». 14 июля сотрудники РПЦ вырыли яму под установку креста, но их действия были остановлены местными жителями. Полиция не вмешивалась в происходящее. Яму позже закопали.

Портал «Ясенево-2» сообщает, что совет депутатов округа согласовал выделение участка земли под строительство храма. При этом «Бульвар-85» является природоохранным комплексом.

К тому же, результаты публичных слушаний не дали однозначного ответа о постройке храма на этой территории. Согласно протоколу, около 1,5 тыс. жителей высказались против строительства. Несмотря на то, что одобрили возведение храма более 4,7 тыс. жителей, их подписи считаются менее значимыми, так как они не проживают в этом районе. Проголосовавшие против, наоборот, живут в непосредственной близости от места предполагаемой стройки.

Попытки построить храм на территории бульвара предпринимали ещё около 5 лет назад. Тогда эксперты доказали, что эта территория не подлежит застройке, рассказывает Локтева. Несколько месяцев назад она представила экспертные заключения главе управы района Михаилу Селезнёву, однако поддержки с его стороны местные жители не получили.

Аналогичная ситуация [происходит](#) в московском парке «Торфянка». Там уже месяц идёт противостояние православных активистов и противников строительства храма. Решение о застройке парка будет принято на общественных слушаниях, дата которых ещё не назначена. Несмотря на остановку работ, противостояние на месте стройплощадки не прекращается.